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Vánoční koncert Vysokoškolského 
uměleckého souboru Univerzity Karlovy 

Praha 12. 11. 2014. Ve středu 18. 12. 2014 ve Velké aule Karolina (Ovocný trh, Praha 1) 
uvede Vysokoškolský umělecký soubor Univerzity Karlovy tradiční vánoční koncert, 
jeden z vrcholů své 67. sezóny. V první půli večera zazní vánoční písně české gotiky 
a renesance za doprovodu Pražských chrámových sólistů. Druhá půle koncertu bude 
věnována a capellovým skladbám období renesance a romantismu s ukázkou 
vícesborové techniky. Součástí večera bude provedení dvojsborové Mše Es-dur ,,Cantus 
Missae“ Josefa Gabriela Rheinbergera, od jehož narození si letos připomínáme 175 let. 
Začátek koncertu je v 19,30. Jednotné vstupné na koncert činí 150,- Kč.    
  
Vysokoškolský umělecký soubor Univerzity Karlovy v Praze (VUS UK) je předním českým neprofesionálním 
sborovým tělesem složeným především ze studentů, absolventů a zaměstnanců Univerzity Karlovy a ostatních 
pražských vysokých škol. Vznikl již v roce 1948 a je tak vůbec nejstarším českým akademickým sborem. Vedle 
pravidelné koncertní činnosti v Praze a v jiných místech České republiky sbor vystupuje často i v zahraničí. 
Navštívil většinu evropských zemí (Německo, Rakousko, Itálie, Švýcarsko, Francie, Belgie, Holandsko, 
Švédsko, Dánsko, Norsko, Lotyšsko, Estonsko, Arménie, Polsko, Španělsko, Portugalsko, Velká Británie), ale 
koncertoval i mimo Starý kontinent – nejprve na Sibiři (1987), v roce 1990 v USA a v letech 1992 a 1995 
absolvoval dvakrát čtrnáctidenní koncertní turné po Izraeli, kde sbor vystoupil jako první české pěvecké těleso 
po více než čtyřiceti letech. V létě 1998 podnikl další turné do zámoří, tentokrát na západní pobřeží Kanady a 
USA. Jeden týden v červenci 1999 strávil soubor na Islandu a v říjnu 2002 absolvoval čtrnáctidenní koncertní 
turné po centrálním a severním Mexiku. V dubnu 2003 se zúčastnil reprezentativního zájezdu do lotyšské Rigy, 
kde absolvoval dvě vystoupení v rámci přehlídky „Dny Prahy v Rize“, pořádané Magistrátem hl. m. Prahy. 
Nejzajímavější zahraniční aktivitu posledních let představuje dvoutýdenní zájezd do Číny na podzim 2011. Sbor 
také spolupracuje i s činohrou Národního divadla v Praze. Od září 1999 je hlavním sbormistrem a uměleckým 
vedoucím Jakub Zicha, absolvent Pražské konzervatoře v oboru viola a dirigování. 
 
 
Kompletní program koncertu naleznete na: 
http://www.vus-uk.cz/koncert/vanocni-koncert-vus-2/ 
 
Veronika Mátlová 
matlova@vus-uk.cz  
 
 
Další informace: Eva Svobodová, tel. 728 774 351, e-mail: svobodova@vus-uk.cz 
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